



Lepša Prežihova šola

Že aprila lani so predali namenu prizidek osnovne šole »Prežihov Voranc«, ki so ga gradili s sredstvi prvega samoprispevka. Te dni pa prenavljajo fasado starega dela zgradbe, s čimer bodo dali celotnemu kompleksu enoten in lepši videz. To je hkrati tudi zadnja faza posodobitve te šole.

A. S.

Polet mladih krepi naš razvoj

Vemo, da se občinska konferenca, kot najvišji organ občinske organizacije, sestaja po potrebi in v skladu s svojim programom vsaj dvakrat letno. Predvsem zato, da pregleda in kritično analizira delo celotne občinske organizacije in da sprejema tudi program dela za naslednje leto.

IZOBRAŽEVANJE

Na 3. seji občinske konference ZSMS Ljubljana-Center, 30. septembra 1977, ki jo je vodil sekretar tovariš Karel Destovnik, so najprej prebrali poročilo o organiziranosti in delovanju OK ZSMS Ljubljana-Center v minulem obdobju. Nimamo namena naštevati številnih sej, problemskih konferenc in posvetov, ki so jih organizirali v preteklem obdobju. Lahko pa rečemo, da so mladi preko svoje organizacije postali nedeljivo povezani z aktivnostjo pri družbeni preobrazbi na osnovi ustave, X. kongresa ZKJ in zakona o združenem delu. Poudariti želimo, da je nenehno idejnopolično, zlasti pa marksistično izobraževanje, pogoj za uspešno delovanje mladih. Tako je bilo v preteklem obdobju v naši občini organiziranih sedem mladinskih političnih šol, ki se jih je udeležilo 165 slušateljev. Vsebinska take šole je zajeta v 17 temah, od katerih naj naštejemo le nekatere: nastanek in razvoj marksizma, ekonomika SFRJ, utrjevanje samoupravljanja in uresničevanje ustave v združenem delu, pridobivanje dohodka in odnosi v delitvi in razporejanju dohodka, samoupravne interesne skupnosti in svobodna menjava dela, utrjevanje krajevne samouprave in povezave z združenim delom, družbeno bistvo delegatskih odnosov in delegatskih razmerij, politika neuvrščenosti in mednarodni odnosi ter vrsta drugih aktualnih tem.

INFORMIRANJE

Zavedamo se, da je za enotno in usklajeno delovanje mladih v naši občini, potrebno dobro organizirati informiranje. Neposredno smo ta pogoj uresničevali preko posvetov in zborov predsednikov OO ZSMS, posredno pa z obvestili, zapisniki, zabeležkami, preko občinskega glasila Dogovori in naših NOVIC. Izdanih pa je bilo tudi 17 biltenov, ki so jih napisali brigadirji in udeleženci mladinskih političnih šol. Podatek: 270 obiskov v OO ZSMS pa pove, da smo se ves čas trudili, da bi občinska konferenca zares postala stikališče interesov mladih v naši občini, po drugi strani pa je pomenilo tudi akcijsko in kadrovsko krepitev samih OO ZSMS.

V nadaljevanju seje so mladi spregovorili tudi o mednarodni politični aktivnosti Jugoslavije, težavah in dilemah, ki se porajajo sodobnemu človeštvu in sklenili da mora mladinska organizacija še nadalje spremljati aktualne mednarodne dogodke in krepiti internacionalistično vzgojo čim širšega kroga mladih ljudi.

Na seji občinske konference ZSMS Ljubljana-Center so sprejeli delovni načrt organov in teles za obdobje september 1977-februar 1978 in program idejnopoličnega usposabljanja in marksističnega izobraževanja, potrdili poročilo nadzornega odbora, finančno poročilo za leto 1976, finančni načrt za leto 77 in finančno poročilo za

Ne bomo naštevati vseh nalog, ki stoje pred mladinsko organizacijo, saj smo večino le-teh že omenili in so zajete v tem tekstu. Radi bi spregovorili le o nekaterih, najbolj aktualnih.

V pripravah na 10. kongres ZSMS morajo sodelovati vsi mladi, ne samo člani ZSMS. Kljub velikemu številu članov, pa je še vedno del mladih, ki niso vključeni nikjer. Poiskati bomo morali vzroke za tako stanje. Oceniti bomo morali tudi rezultate novega načina organiziranja ZSMS. Kakšno je marksistično izobraževanje v šolah? Ali z marksistično vzgojo pritegnemo mladega človeka v izgrajevanje našega družbenega sistema? Mladi ne smemo biti aktivni samo v sredinah kjer delamo, temveč tudi tam, kjer živimo – v krajevni skupnosti. Ali res prevladuje mišljenje mladih, da naj delujejo v KS predvsem starejši? Kako v KS uresničevati interese mladih? Vedno poudarja-



obdobje od 1. 1. 1977 do 30. 9. 1977 in se dogovorili o nadaljnji aktivnosti mladih in pripravi na volitve 1978 leta.

Ko smo že pri volitvah lahko rečemo, da je široko zastavljena akcija prinesla rezultate: skupno od sedaj evidentiranih kandidatov v občini Ljubljana-Center je 3600, od tega 941 mladih ali 26%. Kljub temu, da je postopek evidentiranja že zaključen, moramo mladi povsod kjer niso evidentirali možne kandidate, te akcije izpeljati. Zato smo pooblastili kadrovsko komisijo, da takoj obišče vse sredine, kjer niso izvedli postopka evidentiranja in ugotovi vzroke za tako stanje.

mo, da so možnosti mladih velike, v praksi pa se srečujemo s številnimi problemi in vprašanji: kakšne možnosti imajo mladi za pridobitev stanovanja, kaj nudijo kulturne organizacije mlademu človeku v zagotavljanju vpliva mladih na razvoj kulture, kako je z izobraževanjem ob delu, kako je v posameznih sredinah organizirano inovatorstvo in podobno. Seveda pa mladi ne smejo ob vsem tem ostati pasivni, temveč se morajo aktivno vključiti v razprave in akcije za izboljšanje pogojev dela in življenja. Z analizo naštetih vprašanj, bodo zastavljene naloge na 10. kongresu resnično zajemale problematiko mladine.

SKUPŠČINA ZDRAVSTVENE
SKUPNOSTI LJUBLJANA CENTER

Trikrat zastoj

Po svoje naravnost nerazumljivo! Zdravstvene skupnosti, se pravi vse, kar sodi v njihov okvir,

že lep čas namenjajo večji del svojih prizadevanj in neposrednega dela novemu sistemu zdravstvenega varstva in zavarovanja, kakršnega naj bi uveljavili že s prihodnjim letom. Od konca poletja sem naravnost vre, ne samo v zdravstvenih skupnostih, temveč povsod, kjer ljudi zanima in zadeva problematika in jih zanimajo odgovori na vprašanja, kaj in kako bo v bodoče na tem področju našega dela in življenja.

Nerazumljivo je namreč to, da so bile kar tri skupščine Zdravstvene skupnosti občine Ljubljana-Center, ki so bile sklicane nekako v času, ko so v »špicu« dogaňjan delovna gradiva za samoupravne sporazume s področja zdravstvenega varstva in zavarovanja, nesklepčne. V skupščini ni prišlo zadosti delegatov, da bi se na seji lahko opredelili, dali svoja mnenja in pripombe ter vse skupaj posredovali, kamor gre, v zvezi s temi gradivi. In še o čem, kar se nemara tiče ljubljanskega centra posebej.

Po svoje, smo zapisali, je to nerazumljivo! Vendar bi kdo med nami vedel tudi za razloge. Tako ondan, ko je zasedala skupščina Zdravstvene skupnosti Slovenije, je eden od delegatov, (ne na govorniškem odru, temveč kar takole »na črno«) potihem pripomnil, da ni nič čudno, če skupščina zdravstva v centru ne pride skupaj. Da so ljudje nezainteresirani, je pripomnil. Sicer še kako zainteresirani za dogajanja v zdravstvu, je dejal, vendar se čutijo kot delegati občinske zdravstvene skupnosti toliko nemočne in tako šibkih pozicij, da v resnici njihova mnenja ne zaležejo. Zato v tako skupščino raje ne pridejo.

Mar imajo prav? Gotovo bi našli opravičilo tudi za tako vedenje. Vendar, še več bi lahko ob tem namerili graje. Zakaj tisti, ki opeša in se čuti nemočnega, neučinkovitega, nepotrebne in ne vem še kaj, je zato vsaj deloma tudi sam kriv. Ne more biti drugače. Vse možnosti imajo delegati občinskih zdravstvenih skupnosti, na krožnikih se ponujajo, da dejavno posežejo v to našo samoupravno družbeno prakso, ki še zlasti v najnovejšem času, lahko rečemo, kar pretresa področje našega zdravstva. Pri čemer so v enaki meri udeleženi zdravstveni delavci – na splošno povedano izvajalci, ter potencialni bolniki, ki so (tudi) na splošno rečemo – uporabniki zdravstvenega varstva.

Smeli bi reči, da je predvsem od njih samih odvisno, od delegatov v občinah, koliko bodo v bodoče njihove skupščine, pa najsibo na katerem koli področju družbenih dejavnosti (če vzamemo samo te) odločilno posegle v dogajanje. V odločitve. V zadovoljivo reševanje vsakterih problemov. V odpravljanje vsakterih »grehov«. Skratka v vse, nad čemer se sedaj, kot da bi bili nekje zunaj vsega, tako radi, vse preveč radi – zgolj pritožujemo.

Cveto Stibilj

Anka Štrukelj